

**EON paketi**

Svi novi korisnici koji se opredele za EON Light, EON Full i EON Premium, kao i EON Light Duo, EON Full Duo i EON Premium Duo paket, dobijaju promotivnu cenu prvih 5 meseci po 1 dinar uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca. Akcija važi za nove korisnike koji se prijave za navedene pakete putem sajta [www.sbb.rs](http://www.sbb.rs).

**Flat fiksni**

Svi novi pretplatnici EON Light paketa, dobijaju dodatak Flat Fiksni promotivno do kraja sledećeg obračunskog perioda.

**Neograničeni razgovori u SBB i United Group mreži**

U okviru naše usluge fiksne telefonije možeš pričati potpuno besplatno sa svima koji pripadaju United Group. United Group obuhvata korisnike fiksne telefonije SBB-a u Srbiji i korisnike fiksne telefonije Telemach-a u Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori.

**Prenos broja u SBB mrežu**

Za sve pretplatnike koji prenesu broj fiksne telefonije u SBB mrežu, prenos broja je besplatan, odnosno pretplatnik ne plaća nikakvu naknadu za prenos broja.

**Advanced modem**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Light Duo, EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Light, EON Full i EON Premium pakete, na korišćenje dobijaju advanced modem uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Svi postojeći pretplatnici internet usluge koji se opredele za EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full ili EON Premium pakete, dobijaju na korišćenje advanced modem uz minimalno korišćenje usluge od 24 meseca.

Akcija traje do isteka zaliha.

**Digitalni prijemnici**

Pretplatnici kablovske televizije, D3, EON Light TV paketa i svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full ili EON Premium pakete, na korišćenje dobijaju EON Smart Box za prvi TV uređaj bez naknade za priključnu taksu i mesečnu rentu.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Light paket dobijaju promotivno EON Smart Box na korišćenje. Akcija važi za prvih 1000 korisnika.

**Giga paket**

Pretplatnici EON Premium paketa ako se opredele za Giga paket plaćaju 24 meseca Giga dodatak u iznosu od 1000,00 dinara uz minimalnu ugovornu obavezu od 24 meseca.

Akcija važi do 31.08.2024. godine.

